

ПЕТР И ФЕВРОНИЯ ТЕПЕРЬ В СОЛНЕЧНОМ

8 июля принято почитать святых покровителей христианского супружества Петра и Февронию. В этот день в Курортном районе состоялось важное и значимое событие — патриарх Московский и всея Руси Кирилл освятил храм в честь святых благоверных в поселке Солнечное.

На церемонии присутствовали также заместитель председателя Совета безопасности России Дмитрий Медведев, президент Фонда социально-культурных инициатив Светлана Медведева, губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов, спикер парламента Александр Бельский, председатель правления «Газпром» Алексей Миллер, глава администрации Курортного района Александр Забайкин, глава муниципального образования Михаил Сафронов, прихожане.

У храма в этом году установили особенную скульптуру. Памятник создан по мотивам «Повести о Петре и Февронии Муром-

ских». Он изображает Петра и Февронию в старинной русской ладье точно, как в одной из сцен оригинального произведения: после того как княгиня-крестьянка была отвергнута муромскими боярами, князь Петр, не желая оставлять жену, вместе с ней покидает город, и они плывут в ладье по Оке.

Монумент установили в районе Приморского шоссе, 364, между 1-й Боровой и Петровской улицами. Изготовили памятник на спонсорские деньги — на средства меценатов и благотворителей, среди которых фигурируют руководители газовых компаний Алексей Миллер и Вадим Густов, представители крупной судостроительной корпорации и местные жители. В прошлом на этом месте находилась каменная Смоленская церковь. Она была построена в 1911 году, а уже в 1925 году — закрыта и разрушена вследствие революционных событий. Реконструированный вариант наших дней выполнен в

деревянном стиле. Церковь построили в прошлом году.

— В России не строятся храмы, если в них нет потребности. Сегодня есть огромная потребность в новых храмах. Есть желание людей. И в этом замечательном месте воздвигнут храм. Дай Бог, чтобы вокруг него сплотилась православная община. В этом храме будут совершаться таинства крещения, и я бы очень хотел, чтобы в храме, посвященном Петру и Февронии, совершались церковные бракосочетания, — сказал патриарх Кирилл.

В честь светлого праздника у самого подножия памятника Александр Беглов и Светлана Медведева поздравили приглашенных молодоженов — капитана 3-го ранга Виталия Зайцева и его супругу Юлию, которые поженились в День семьи, любви и верности. Молодым пожелали счастья, благополучия, крепкой и достойной большой семьи. Молодожены познакомились на службе, Юлия — тоже военнослужащая и имеет звание старшего лейтенанта.

КСТАТИ

Статую задумали создать 3 января 2023 года, во время объезда губернатором города Александром Бегловым. Тогда глава города осматривал строящийся новый храм. В это время и был одобрен эскиз памятника. При закладке камня протоиерей Владимир Бондарчук отслужил первую молитву перед иконой Петра и Февронии. Эту икону с частичками мощей святых в свое время привезли из Муром. Самому храму патриарх Московский и всея Руси Кирилл передал в дар образ святителя Николая.

— Для нас Родина и семья — это неразделимые понятия. Это традиционные духовные ценности, на основе которых под руководством президента мы возродили Россию. Оберегая их, мы сохраняем наши достоинство и независимость, без которых у страны нет будущего, — выступил с речью губернатор Александр Беглов.

Памятник Петру и Февронии Муромским однозначно стал новой достопримечательностью Курортного района и одновременно символом любви, рядом с которым молодожены из Петербурга и других городов смогут запечатлеть момент начала счастливой семейной жизни.

